

Лидия ИВАНОВА: «Когда он едет с работы, у меня ноги дрожат!»

Счастливая новобрачная поделилась своим счастьем с корреспондентом «ВМ»

*Веч. Москва. — 1999. —
22 нояб. — с. 8*



Сергей ФИЛАТОВ

Разве может человечество гордиться техническим прогрессом, когда до сих пор старое, как мир, чувство, называемое любовью, так и не расшифровано? Кто рискнет объяснить так называемый душевный порыв к той, а не к этой? Певица, телеведущая Лидия Иванова отвечает однозначно: «Совпадение звезд». И не стоит обращать внимание на разницу лет, даже если она в четыре десятка.

Анна ЩЕРБИНА

— Как вы познакомились?

— Андрей пришел ко мне на концерт предложить себя в качестве артиста. Увидел, как я работаю, и был потрясен. Я его «сразила». Но тогда я не знала о нем ничего: вижу, сидит в первом ряду красивый молодой человек с необыкновенными карими глазами, думаю, корреспондент пришел. Но со мной уже начало что-то происходить. После концерта разгребла толпу поклонников — я шла только к нему! Помню, очень удивилась: такой красивый, а еще пришел что-то просить — конечно, я сделаю все, что смогу. У меня всегда были блондины с голубыми гла-

зами, а моя душа жаждала шатена с карими глазами. Такого мужчину я искала всю жизнь. Поэтому Андрюша из любовника плавно перешел в мужья. В начале ноября мы расписались. У меня и у него это третий брак, несмотря на то, что мне 64, а ему 24. Я всю жизнь искала гармонии души и тела, а получала то вершки, то корешки: то секс потрясающий, а не люблю как человека, то ум — секса нет. На Андрея я могу любоваться бесконечно. Пробыв на гастролях сто пятьдесят часов вместе, мы так и не выключились из розетки: наговориться и насмотреться друг на друга не можем — обнимаемся, целуемся, объясняемся в любви. На сегодняшний день я самая счастли-

вая женщина! У нас нет общего хозяйства, общей квартиры, кур, гусей...

— Есть ваши внуки.

— Да. Андрюша сразу становится молодым дедушкой, у которого два шикарных внука.

— Вы ждали предложения?

— Я бы сказала так: сердце приятно екнуло. А тут все как сговорилось: начали замуж выходить — Машка Распутина, эта, эта. Отставать не хотелось.

— Что вас объединяет?

— Музыка, любовь и картошка. Такого картофелепоедателя у меня еще не было.

— Не боитесь, что любовь окажется влюбленностью и вы остынете к своему избраннику?

— Вопрос интересный. Андрюша очень боится, что его постигнет та же судьба, как и всех моих многочисленных любовников: я уходила первая. Но пока ему это не грозит. Я знаю, что встретила любовь. Моя любовь — это когда я волнуюсь. А я так волнуюсь, что, когда он едет с работы, у меня ноги дрожат до тех пор, пока он в дверях не появится.

— Вам, должно быть, известно средство от ревности?

— Встаньте перед зеркалом и честно посмотрите на себя. А еще лучше задайте вопрос: а я, женщина, пройду мимо красивого мужчины? Да никогда! Если положить на весы женщин и мужчин, то они, мужики, просто дурачки по сравнению с нами. Мы коварны как черт знает что! Поэтому я не ревную.

— Ваша реакция на измену?

— Я рано поняла, что мужчина полигамен. Поэтому надо всегда быть готовой к тому, что не сегодня завтра это случится. Но я другую политику веду — когда он от меня уйти не может — вот в чем игра-то заключается! Внешне, конечно, он ведущий в наших отношениях, но стратег я.

